



吳守仁（1892-1991），

广东潮州市人。民革成员，辛亥革命老人。

出生于清朝末年的吴守仁出身书香世家，青少年时期即受革命先驱孙中山先生民主革命思想的影响，投身革命。

解放后，他积极撰写文史资料和对台宣传稿件，发表过《纪念孙中山先生，促进祖国统一事业》等文章。他的书法也颇有造诣，其作品多次参加广东省和汕头市书法展览，入选广东省纪念孙中山先生诞辰一百二十周年书法展览，并编入《中外书法家作品选》一书。

吴守仁是汕头市书法家协会会员，晚年以书自娱，笔耕不息，其书风颇具返老还童之真趣。



王超英（1899-1988），

广东揭阳人。一九一九年进入汕头市贝理神学院攻读神学，从此开始了他从事宗教事业之生涯。

王超英自幼受家庭熏陶，酷爱书法，幼年学欧阳询、颜真卿，中年着力于二王，后又学赵之谦、何绍基等，写得一手颜体字。

王超英一生笔耕不息，不断钻研书艺，功力深厚。他擅长行、草书，喜用鸡毛毫笔书写，笔力酣恣；又擅写擘窠大字，解放前就开始为一些礼拜堂、私宅、商家题写匾额和招牌，位于广州市海珠广场的『广东贸易中心』六个擘窠大字，即出自其手。他生前创作的一些作品先后被刊登在上海省、市历届书法展览，深受好评。



鏡海（1906-1987），原

名林春山，江西省赣州人。青年时代移居潮州市，后定居汕头市。

鏡海少年时代即爱好文

学、诗词、书法篆刻；青年时代起对《周易》、书法、诗词等有较深的研究；对文物古董有一定的鉴赏能力。一生撰写的书有《林氏易经》八卷、《海曙楼诗草》一卷、《金刚经精义阐要》一卷，《千里寻亲记》一卷、《老子译》一卷等。

鏡海创作的书法、诗词作品多次在报刊上发表。潮州开元寺重修时，其书写的对子被镌刻在地藏王阁的木柱上，受到好评。



高煜（1908-1992），原

名高承光，澄海澄城人。高煜自幼受家学熏陶，诗、书、画、印，无不习之而皆能。中

年时期曾以楷书驰誉𬶍城，六

旬时仍以蝇头小楷在长四尺半、宽二寸半的宣纸上书毛主席诗词三十六首，人称『袖珍精品』。晚年则以篆书见长，被汕头文坛巨擘张华云誉为『汕头第一篆』。现中山公园之『馆花宫』、金砂公园之『香月亭』和『伏虎』，以及观海长廊、丰哉亭、北回归线标志塔、妈屿岛上妈祖宫，及至宾馆、酒家，均留存有他的笔迹。

高煜一生爱国家、重情谊，为人谦和，胸怀恬淡，以诚待人，有求必应，亲朋好友无不欵其品而赏其艺。